

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Administração central
Edital N.º 180/2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, Diretoria Regional de Santa Catarina, com referência ao Edital nº 174/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 28/09/2011, Seção 3, página 137, torna pública a seguinte retificação da homologação:

Onde se lê:

Diretoria Regional de Santa Catarina
Localidade-Base: Concórdia
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
DANIELA DALLA ROSA REDECKER; 11056747; 00001
FERNANDO CORDEIRO; 10877112; 00002
ROMEU PROVIN; 10932153; 00003
MARCELO GRANDO; 10386712; 00004
LEANDRO HOFFMANN; 11159766; 00005
JOSE CARLOS NARCISO; 11264327; 00006
MARCELO LEONHART; 10138776; 00007
ANDERSON PAULO STADTLOBER; 10918178; 00008
ADINEIA MICHELE DANNENHAUER; 10447063; 00009
FANUEL REFOSCO DA SILVA; 10386058; 00010
VALNEI DA SILVA; 10607728; 00011
JAIR ROBERTO DEUNER; 10917911; 00012

Leia-se:

Diretoria Regional de Santa Catarina
Localidade-Base: Concórdia
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
DANIELA DALLA ROSA REDECKER; 11056747; 00001
FERNANDO CORDEIRO; 10877112; 00002
ROMEU PROVIN; 10932153; 00003
MARCELO GRANDO; 10386712; 00004
LEANDRO HOFFMANN; 11159766; 00005
JOSE CARLOS NARCISO; 11264327; 00006
MARCELO LEONHART; 10138776; 00007
ANDERSON PAULO STADTLOBER; 10918178; 00008
ADINEIA MICHELE DANNENHAUER; 10447063; 00009
FANUEL REFOSCO DA SILVA; 10386058; 00010
VALNEI DA SILVA; 10607728; 00011
JAIR ROBERTO DEUNER; 10917911; 00012

SEBASTIAO DOS SANTOS BATISTA; 10922126; 00013
FERNANDO FERREIRA; 10196108; 00014
EZEQUIEL DOS SANTOS ORTIZ; 11029253; 00015
ALICE SCHWAMBACH; 10512569; 00016
SIDNEI ALBERTO ROSE; 10575490; 00017
IVONEI DE OLIVEIRA; 10209966; 00018
LINDOMAR RAIZER; 10285450; 00019
HARALD ACKERMANN; 10362502; 00020
ANDRE PAULO BELLAVER; 11567363; 00021
IDEMAR FAEZ; 10011930; 00022

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas